

## Новая машина „ТУМ-5“

На Демиховском машиностроительном заводе изготавливается новая торфоуборочная машина—«ТУМ-5».

По сравнению с прежней машиной «ТУМ-3», она является более совершенной по конструкции, надежнее в эксплуатации. Увеличивается ее производительность. Старая машина убирает 6—7 тысяч тонн кускового торфа, новая будет убирать до 10 тысяч тонн.

«ТУМ-5» в комплексе с машиной «УКБ» позволит еще более механизировать уборку торфа и освободит эту работу от ручного труда.

В ближайшее время машина пройдет испытание, а с января 1949 года поступит в серийное производство.

«ТУМ-5» строится под руководством главного конструктора завода Ю. В. Гравловского, инженера Н. И. Полякова.

На заводе заканчивается строительство нового вагонного цеха, который будетпущен в эксплуатацию с 1 февраля 1949 года. Производство вагонов будет поставлено на поток, что позволит увеличить их выпуск в два раза по сравнению с четвертым кварталом текущего года.

Б. КРЕХОВ.